19. 4. 2021 Matematika

1) Postupy a feseni slovnich Uloh s vysvétlenim na ulohy o spolecné préci najdete ofocené i v chatu hodin.
Opakovani uciva 6. a 7. rocniku — obvod a obsah rovinnych obrazct

PS str. 153/A3, A4

PS str. 154/A5, A6

Vypoéitejte obsah a obvod rovnoramenného trojuhelniku ABC se zékladnou AB z udaji na obrazku
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Obvod méii 19 em a obsah 17,045 cn?’.
Vypocitejte obsah a obvod rovnobézniku ABCD se stranou a = 2,7 m, v.=08m =19 m
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Obvod rovnobéZniku méFi 9,2 m a obsah 2,16 m’.
Vypoditejte obsah a obvod stavebniho pozemku ve tvaru rovnoramenného lichobézniku se zakladnami 120 m,
95 m a vyskou 50 m. Naértnéte si obrazek.

D c=9im C b2=v2+1‘2 S=$'t‘ o=a+b+c+d
f \ b= 50?4 12,50 a0+ 05 0=120+51,54+95+51,54
[| v=s0m II‘".‘b . b /2065025 §="5 50 0= 318,08 m
b=5154m §=5375m"
.-‘"-" X ‘I"‘.
A a=120m B

x=(120-95):2
x=12,5m

Obvod pozemku méri asi 318 m a obsah § 375 m’.

Vypoditejte obsah a obvod kosoétverce ABCD s nihlopiickami 15 m a 11 m. Naértnéte si obrizek.
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PS str. 154/ A7, A8

Obvod kosoctverce méii 37,2 m a obsah 82,5 m’.
2) Opakovani uciva 6. a 7. roc¢niku — obvod a obsah rovinnych obrazci

PS str. 154/ A9, A10



